

Consultas Realizadas

Licitación 376485 - ADQUISICION DE PRECINTOS DE SEGURIDAD

Consulta 1 - Consulta - SECCIÓN I. DATOS DE LA LICITACIÓN IAO 33.2

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2020
En la SECCIÓN I. DATOS DE LA LICITACIÓN IAO 33.2, Se solicitará Muestras [SI]		
<p>Solicitamos respetuosamente a la convocante suprimir dicho requerimiento, considerando la IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES PREVENTIVAS ANTE EL RIESGO DE EXPANSION DEL CORONAVIRUS (COVID-19) AL TERRITORIO NACIONAL, lo cual dificulta poder importar de manera rápida cantidades pequeñas de los proveedores para cumplir con dicho requerimiento. En su efecto solicitamos se pueda presentar documentación (Declaración Jurada Fabricante y/o Oferente) del cumplimiento de las especificaciones solicitadas. Al respecto traemos a colación que lo solicitado/expresado, encuentra sustento en dos de los cuatros principios generales que deben regir las contrataciones públicas, siendo los mismos los atinentes a ECONOMÍA Y EFICIENCIA, así como el de IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA, preceptuados en los incisos a y b del Art. 4º de la LEY Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2020
<p>Los precintos deben se sometidos a ensayos de durabilidad, dimensiones entre otros establecidos en las EETT, cabe mencionar que son estos los criterios técnicos para definir si cumplen o no los requisitos, por lo que se mantiene lo establecido en el PBC.</p> <p>Serán consideradas muestras de otros colores a modo de referencia.</p>		

Consulta 2 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas - Item 3

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2020
En la SECCIÓN III. SUMINISTROS REQUERIDOS, Especificaciones Técnicas del Item 3		
Favor aclarar el color correcto del Precinto metalico, notar que dice lo siguiente:		
3.5 Color		
Amarillo		
En el momento de la entrega se verifica si corresponde al color requerido, que es el blanco y que tenga un contraste notorio entre las numeraciones que deben ser bien legibles y las siglas INTN-ONM que a su vez deben ser también bien legibles.		
Por favor aclarar si el cuerpo del precinto metalico debe de ser amarillo o blanco ya que primero menciona el color amarillo y luego dice que debe ser blanco.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2020
En relación a la consulta se informa que el color será amarillo.		

Consulta 3 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas - Item 3

Consulta	Fecha de Consulta	13-04-2020
En la SECCIÓN III. SUMINISTROS REQUERIDOS, Especificaciones Técnicas del Item 3 Referente a las medidas del precinto: 3.3 Dimensiones largo: 20 mm +- 1 mm alto: 25 mm +- 1 mm ancho: 5 mm +- 1 mm Habria posibilidad de que se puedan considerar en cuanto a la tolerancia +- 2 mm en todas las medidas del Item 3, ya que esto generaria un mayor beneficio, en el caso de que la medida del precinto sea mayor.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2020
Se mantiene lo establecido en el PBC.		

Consulta 4 - Consulta Sobre Especificaciones Técnicas Item 2 y 3

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2020
Sería factible tener una imagen ilustrativa de los precintos correspondientes al Item 2 y 3? Con el fin de poder cotizar los bienes correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2020
En relación a la consulta realizada se recomienda basarse en lo establecido en las EETT de los items de referencia publicado en el PBC.		

Consulta 5 - Consulta sobre Plan de Entrega (Bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	19-04-2020
En la SECCIÓN III. SUMINISTROS REQUERIDOS 2. Plan de Entrega (Bienes) La provisión del bien se realizará de acuerdo a la necesidad del INTN, cuya entrega será a los 30 días hábiles después de la recepción de la orden por parte de la empresa adjudicada. Consultamos cuanto sigue: Habría posibilidad de extender el plazo de entrega de los bienes a 60 días hábiles después de la recepción de la orden por parte de la empresa adjudicada, considerando la IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES PREVENTIVAS ANTE EL RIESGO DE EXPANSION DEL CORONAVIRUS (COVID-19) AL TERRITORIO NACIONAL, lo cual dificulta poder importar en tiempo normal de los proveedores del exterior y además hay varias limitaciones de transporte, lo cual dificulta poder cumplir en tiempo y forma el plazo mencionado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
Se mantiene el plazo de entrega en 30 días hábiles según lo establecido en el PBC, debido a que debemos garantizar la prestación del servicio en tiempo y forma.		

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-04-2020
<p>Las Especificaciones Técnicas del Ítem 1, punto 1.4 Dimensiones establecen lo siguiente: Precinto: Abierto: □□Cuerpo: (15.0 a 17.5) mm; x (12.5 a 13.5) mm; x (4.5 a 6) mm □□Pestaña: (40 a 45.0) mm; x (12.5 a 13.5) mm; x (1.0 a 2.0) mm □□Ancla: (16.0 a 18.0) mm; x (9.5 a 12.0) mm; x (2.5 a 3.5) mm □□Canal en doble ancla: (1.5 a 2.5) mm</p> <p>Solicitamos que se revisen las medidas para ver si están correctamente establecidas y se acoten las medidas en el diseño que se incluye como referencia porque existe confusión respecto a las medidas, ya que por ejemplo, se pide como ancho del CUERPO de 15 a 17.5 mm, en cambio el ancho del ANCLA se pide de 16.0 a 18.0 mm, entonces el ANCLA quedaría más grande que el CUERPO, donde debe introducirse el ANCLA, lo que no tiene lógica. Por lo mencionado solicitados que revisen y se rectifiquen las medidas, de manera a facilitar la interpretación y evitar errores.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
Se mantiene lo establecido en las EETT del PBC.		

Consulta 7 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-04-2020
<p>Las Especificaciones Técnicas del Ítem 1, punto 1.8 Color establecen lo siguiente: En el momento de la entrega se verifica si corresponde al color requerido, que es semi transparente o transparente y que las pestañas tenga fondo con color blanco, tanto las numeraciones y el código de barras que deben ser bien legible para el lector óptico y las siglas INTN-ONM que a su vez deben ser también bien legibles. Solicitamos se adecue y unifique con los demás puntos de la misma especificación que establecen "con fondo de color blanco, semi transparente o con contraste notorio con el fondo." para evitar confusiones o malos entendidos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
Con respecto a la consulta realizada se mantiene lo establecido en el PBC.		

Consulta 8 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-04-2020
<p>Las Especificaciones Técnicas del Ítem 3, punto 3.3 Dimensiones establecen lo siguiente: largo: 20 mm +- 1 mm alto: 25 mm +- 1 mm ancho: 5 mm +- 1 mm Solicitamos que se revisen las medidas y se establezca como tolerancia +- 2mm en todas las dimensiones de manera a permitir mayor seguridad en los precintos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
Con respecto a la consulta realizada se mantiene lo establecido en las EETT del PBC.		

Consulta 9 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-04-2020
<p>Las Especificaciones Técnicas del Ítem 3, punto 3.1 Característica del producto se establece lo siguiente: En una cara del precinto las siglas INTN ONM y en la otra cara el código QR con la información de la numeración, ambos en laser. En cambio en el punto 3.5 Color establece: En el momento de la entrega se verifica si corresponde al color requerido, que es el blanco y que tenga un contraste notorio entre las numeraciones que deben ser bien legibles y las siglas INTN-ONM que a su vez deben ser también bien legibles. Solicitamos aclarar y confirmar que en una cara debe grabarse SOLAMENTE el código QR que debe tener la información de la numeración secuencial de 7 dígitos, y en la otra cara SOLAMENTE las siglas INTN ONM.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
<p>En relación a la consulta realizada, rige lo establecido en la EETT ítem. 3.1 del PBC.</p>		

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-04-2020
<p>Las Especificaciones Técnicas del Ítem 3, punto 3.5 Color establece: Amarillo Pero en el siguiente párrafo establece: En el momento de la entrega se verifica si corresponde al color requerido, que es el blanco y que tenga un contraste notorio entre las numeraciones que deben ser bien legibles y las siglas INTN-ONM que a su vez deben ser también bien legibles. Solicitamos que se aclare que el color solicitado es el AMARILLO.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
<p>Se aclara que el color en el ítem 3 es amarillo.</p>		

Consulta 11 - CONSULTA ITEM 3 - PUNTO 3.3. Dimensiones

Consulta	Fecha de Consulta	20-04-2020
<p>Las Especificaciones Técnicas del Ítem 3, punto 3.3 Dimensiones establecen lo siguiente: largo: 20 mm +- 1 mm alto: 25 mm +- 1 mm ancho: 5 mm +- 1 mm Solicitamos se admita dimensiones de largo 22 mm x 26 mm x 5 mm, manteniendo la tolerancia de +- 1 mm de manera que el precinto sea más robusto y presente un mejor mecanismo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2020
<p>Se mantiene lo establecido en las EETT del PBC.</p>		